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Astăzi, artefacte de o valoare inestimabilă pentru patrimoniul cultural național, Coiful de
la Coțofenești și două dintre brățările dacice sustrase anul trecut dintr-un muzeu din
Regatul Țărilor de Jos, au fost readuse în România în condiții de maximă siguranță.

Transportul aerian al tezaurului a fost realizat cu sprijinul autorităților olandeze, prin intermediul
unei aeronave puse la dispoziție de Guvernul Regatului Țărilor de Jos.

La sosirea pe Aeroportul Internațional „Henri Coandă”, bunurile de patrimoniu au fost preluate în
siguranță de structurile specializate ale Ministerului Afacerilor Interne.

Jandarmeria Română a avut un rol esențial în această misiune, asigurând protecția și escorta
transportului pe întreg teritoriul național. Un dispozitiv complex, format din 20 de jandarmi din
cadrul Batalionului 9 al Jandarmeriei Capitalei, special instruiți pentru astfel de operațiuni, a fost
mobilizat pentru această intervenție. Artefactele au fost transportate cu o autospecială blindată,
însoțită de un convoi de securitate format din 5 autospeciale.

Misiunea a debutat imediat după aterizarea aeronavei, prin efectuarea procedurilor de verificare și
securizare, inclusiv controlul tehnic al mijlocului de transport. Traseul către Muzeul Național de
Istorie a României a fost clasificat, securizat și monitorizat permanent.

Poliția de Frontieră Română a asigurat controlul și facilitarea intrării în țară a transportului special,
contribuind la desfășurarea rapidă și sigură a procedurilor de frontieră.

Poliția Română, împreună cu structurile de parchet, a avut o contribuție determinantă în
investigarea cazului și recuperarea bunurilor, prin cooperare internațională și schimb operativ de
informații cu autoritățile olandeze.

Această reușită este rezultatul unei colaborări instituționale între structurile Ministerului Afacerilor
Interne precum și al cooperării cu autoritățile judiciare și partenerii externi.
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